



Российская газета: "СК: Информация о проверке законности дела против Белых – вброс"

В Следственном комитете РФ опровергли появившуюся накануне в некоторых СМИ информацию о якобы начатой главным организационно-инспекторским управлением СК РФ проверки по делу против кировского губернатора Никиты Белых. По словам официального представителя СК Владимира Маркина, это не более чем информационный вброс и неуклюжая попытка воздействовать на ход расследования.

Сначала, указал он, были неграмотные заявления адвокатов, плохо знакомых с Уголовно-процессуальным кодексом России, затем театральные жесты с заламыванием рук активистов либерального движения со словами "не верю", а вот теперь - дезинформация от неких "источников в следственных органах".

Согласно ей, главное организационно-инспекторское управление Следственного комитета РФ якобы начало проверку материалов, послуживших основанием для возбуждения уголовного дела против губернатора Кировской области. "Во-первых, повторюсь, единственным правдивым источником по делу может быть только официальное лицо ведомства, в производстве которого находится уголовное дело, - указал Владимир Маркин. - Во-вторых, этот так называемый источник не столь компетентен, как и адвокат, хотя не исключено, что это одно и то же лицо. Ведь если человек плохо знаком с УПК РФ, откуда у него могут быть глубокие познания в полномочиях и функциях подразделений Следственного комитета".

И, наконец, и это самое главное, подчеркнул представитель СК, законность и обоснованность возбуждения уголовного дела, а также избрания в отношении Белых меры пресечения в виде ареста проверены Басманным судом, а Мосгорсуд это решение оставил в силе (жалоба адвокатов Никиты Белых рассматривалась сегодня - "РГ").

Маркин резюмировал, что все эти бесплодные попытки дискредитировать следствие или публично возвеличить самого фигуранта уголовного дела никоим образом не повлияют на объективность, всесторонность расследования и твердость позиции следствия. "Ну а тем, кто не оставляет попыток таким или более изощренным способом повлиять на следствие, а также всем желающим принять участие в конкурсе на лучшее оправдание обвиняемого, можно пожелать только творческих успехов в их фантазиях", - заключил официальный представитель СК РФ.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

О проверке законности возбуждения уголовного дела против Никиты Белых в среду написало интернет-издание Лента.ру. Со ссылкой на источник в следственных органах издание написало, что СК даст оценку проведенным оперативно-разыскным мероприятиям в отношении кировского губернатора, а также проверит законность и обоснованность принятых процессуальных решений.

Напомним, кировский губернатор Никита Белых был задержан оперативниками ФСБ 24 июня в одном из ресторанов Москвы в момент, когда ему передавали 150 тысяч евро. По версии следствия, за взятку в размере 400 тысяч евро глава региона обещал предпринимателю содействовать в реализации его инвестиционных контрактов в Кировской области. На следующий день после задержания Басманный суд Москвы арестовал губернатора. Свою вину Белых не признает. В следственном изоляторе "Лефортово" он объявил голодовку.

07 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1052431>